Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag
	
Dato: 1.10.19 kl. 19.30
Sted: Hos Kirsten
Tilstede: Kirsten, Liv, Eva, Sigrid og Randi. 
 


	
	SAKER
	
	Ansvarlig:

	15/19
	Referatsaker:

Deltagelse i Agrisjå-kommiteen:
Eli Arnstad og Siri Krigsvoll har sagt ja til å sitte i agrisjå—komiteen i 2020.

Registrering i frivillighetsregisteret – Skatval bygdekvinnelag er nå registrert i frivillighetsregisteret. Viktig for å motta grasrotandel. Også krav om registrering for å motta momskompensasjon.  

Damenes aften – 1. nov. Komiteen er godt i gang. Nyhetssak er lagt ut på nettsida vår, samt påminning sendt ut til medlemmene med sms i dag. Arrangementet blir på Framhuset.

	




	16/19
	Planlegging av Høsttakkefest 20. oktober. Aud Brekken har kraft til å ha i suppa. Randi har funnet oppskrift og kjøper inn varer etter det.
Gjennomføres ellers jf referat fra siste styremøte.

	Sigrid
Ingrid
Randi
Eva

	17/19
	Årsmøtet hos Sigrid 21. oktober.
Styret ber Sigrid orienterer litt om gården under årsmøtet. 
Randi har skrevet årsmelding. Godkjent av styret. 
Pakking av årsmøtepapirer for utkjøring til medlemmene. Styret deler på å gjøre denne jobben. 

Eva har også sendt ut sms melding til medlemmene i dag om årsmøtet, samt lagt ut årsmøtet på nettsida vår. Krav til offentliggjøring av årsmøtet er derfor i orden og det er ikke nødvendig å sette inn annonse i avisa. 

Valgkomitteen, ved Aud Brekken, Kari Kvål og Berit Håland Forbord deltok under behandling av denne saken. Gjennomgang av aktuelle kandidater for nytt styre i 2020.   

	
Sigrid
Alle



Neste styremøte: fastsettes av det nye styret
  Referent: Eva D. Alstad, 1.10.2019
[bookmark: _GoBack]
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Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag  

  Dato:  1 .10 . 1 9   kl.  19.3 0   Sted: Hos  Kirsten   Tilstede:  Kirsten,  Liv ,  Eva ,  Sigrid   og   Randi .       

   

SAKER   Ansvarlig:  

1 5 /19  Referatsaker:     Deltagelse i Agrisjå - kommiteen:   Eli Arnstad og Siri Krigsvoll har sagt ja til å sitte i agrisjå — komiteen i 2020.     Registrering i frivillighetsregisteret   –   Skatval bygdekvinnelag er  nå registrert i  frivillighetsregisteret. Viktig for å motta grasrotandel. Også kr a v  om  registrering  for å motta momskompens asjon.       Damenes aften   –   1. nov . Komiteen er godt i gang . Nyhetssak er lagt ut på  nettsida vår, samt påminning sendt ut til medlemmene med sms i dag .  Arrangementet blir på Framhuset.           

1 6/ 19  Planlegging av  Høsttakkefest 20. oktober . Aud Brekken har kraft til å ha i  suppa. Randi har funnet oppskrift og kjøper inn varer etter det.   Gjennomføre s ellers jf   referat fra  sist e   styre møte .    Sigrid   Ingrid   Randi   Eva  

17/19  Årsmøtet hos Sigrid 21. oktober.   Styret ber  Sigrid orienterer litt om gården   under årsmøtet .    Randi har skrevet årsmelding .  Godkjent av styret.    Pakking av årsmøtepapirer for utkjøring til medl emmene. Styret deler på å  gj øre denne jobben.      Eva  har  også  sendt ut  sms  melding  til medlemme ne  i dag  om årsmøtet , samt  lagt ut årsmøtet på nettsida vår. Krav til offentlig gjøring av årsmøtet er derfor  i orden og det er ikke nødvendig å sette inn annonse i  avisa.      Valgkomitte en , ved Aud Brekken, Kari Kvål og Berit Hålan d Forbord   deltok  under behandling av denne saken. Gjennomgang av aktuelle k andidater for  nytt styre i 2020 .          Sigrid   Alle  

  Neste styremøte:  fastsettes av det nye styret      Referent:  Eva D. Alsta d ,  1 . 10 . 201 9    

